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Vidéki előfizetési árak:
Egész évre 
Fél évre 
Negyedévre 
Egy hónapra

Felelős szerkesztő: FEHÉR ÖDÖN.

POLITIKAI NAPILAP.
iesf-siewaysatíisw^fce^««#

Beszteft csati
hirdetik azt a hadműveletet és azt 
a taktikát, amelyet a magyar el­
lenzék a politikában folytat. Min­
den képzelhető eszközzel igyeke­
zett a többség sorait megbolygat­
ni. Hátha sikerül egy kis rést üt­
ni rajta, amelyen át egyik-másik 
csoportjuk megtalálja az érvénye­
sülés és hatalomra jutás útját.

Eddig különváltan, csoportok­
ban portyáztak és azokban a gu­
erilla harcokban egész balkán-ízű 
harcmodort tanúsítottak. Termé­
szetes, hogy az eszközökben sem 
voltak válogatósak. Ha kellett, ob­
struáltak. Ha letörték az obstruk- 
ciót, akkor a képviselőház tanács­
kozásait tették lehetetlenné. Meg- 
csufitották a parlament tekinté­
lyét s áhítozva várták az erősza­
kot, amely őket mártírokká avat­
ja. Mint mártírok, folytatták „köz­
életi“ munkálkodásukat. A Házon 
kívül, utcai felvonulást rendeztek, 
népgyüléseztek, bankettiroztak, 
fiók parlamentet csináltak, or­
szágos botrányokat rendezetk, in- 
zultáltak törvényes végrehajtó 
közegeket. Szóval minden eszközt 
kimerítettek, hogy könnyen hivő 
és a politika boszorkánykonyhá­
ját nem ismerő, ártatlan közönsé­
günket megtévesszék s előttük a 
népszerűség fényében tündökölje­
nek.

A törvényhozás nyári szünete 
előtt megállapíthatjuk, hogy az 
ellenzék összes ütőkártyáit kiját­
szotta. De megállapíthatjuk tár­
gyilagosan és elfogulatlanul, hogy 
a magyar közvélemény, a komoly 
és dolgozni akaró polgárság hide­
gen fogadja ezt az elenzéki műkö­
dést. Tisztában van vele, mit 
akarnak.. S a mártiromság glóriá­
ját hiába keresik a polgárság és 
a nép igaz rokonszenvében és lel­
kesedésében.

Az ellenzéki sajtó ugyan a ma­
ga jól felfogott üzleti érdekéből, a 
gyűlöletnek, a rosszakaratnak 
paktongnipnyköveivel akar izgatni 
es lazítani. De ennek sincs semmr 
íatasa. A többség a nemzeti mun­

kapárt uralomra jutása óta — ap- 
ro, számra és súlyra nézve jelen- 
tektelen kiválásoktól eltekintve, — 
egységesen áll. Tudatában nem- 
zeti hivatásának és azon fontos 
votplességének, amelynek teljesi- 

^eset joggal várhatja tőlük a nem-
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A munkapárt joggal mutathat 
rá a törvényhozás azon nevezetes 
alkotásaira, amelyeket három 
éves uralmuk alatt produkálhat­
tok- — Hangosabban beszélnek 
ezek a gyűlöletnek, a rágalomnak 
és a lázitásnak minden mestersé­
ges mennyköveinél. A többség ön­
tudatosan, hazafias belátással vég­
zi kötelességét, munkájában nem 
engedi magát zavarni és feltartóz­
tatni. Tetterejét és munkálkodását 
növeli a korona bizalma, a mely 
minden fondorkodás és intrika da­
cára szilárd, osztatlan. A nemzeti 
munkapárt legnagyobb erőforrá­
sát. díszét és büszkeségét képezi 
az a vezetőkéz, amely ez idő sze­
rint irányítja és az ország sorsát 
intézi. A kormány, élén a korona 
egnagyobb bizalmát élvező mi­
niszterelnökkel, nemcsak az or­
szág sorsát intézi, nemcsak az ál­
lami élet konszolidációját alapoz­
za meg fontos életbevágó, szociá­
lis törvényekkel, hanem a monar­
chia súlypontját is a magyar tör­
vényhozás termébe helyezi át.

Látjuk ezt gróf Tisza István mi­
niszterelnök legutóbbi beszédében, 
amely nemcsak az egész nemzet 
szivében keltett visszhangot, ha­
nem a külföld is a legnagyobb 
méltánylással és elismeréssel em­
lékezik meg arról az államférfin 
nézőpontról, ahonnan Tisza Ist­
ván gróf a monarchiának a bal­
káni államokhoz való viszonyát 
jellemezve, úgy a monarchiának, 
mint ebben a magyar államnak 
°vőteljes álláspontját kiemelve er­
kölcsi és anyagi érdekeit önérzet­
tel és nagy perspektívával világí­
totta meg. E mellett a nagy állam 
férfiúi megnyilatkozás mellett 
igazán e'halaványulnak azok az 
apró intrikák és manövrirozások. 
amelyekkel ma az ellenzék operál. 
S csak annál jobban emelkedik ki 
ebből a képből, az ellenzéknek eb­
ből a harcmodorából a nemzeti 
munkapárt egységes, összhangza- 
tos működése és vezérének irá- 
"vitó szava, amely a nemzet jól 
felfogott érdekeit az egész vona­
lon diadalra fogja vezetni.

A rapprezentanza 
feloszlatása.

Ä REGGEL telefonszámai: 
Szerkesztisóg.... 315 
Kiadóhivatal

Miskolcz, junius 2h
(Saját tudósítónktól-) Sándor 

János belügyminiszternek a rap- 
prcsentanza feloszlatása által tett 
erélyes lépése a higgadt politikai 
Köröket — pártkülönbség nélkül 
— a legnagyobb megelégedéssel 
tölti el, mert ezzel valószínűleg 
sikerül észretériteni a fiumei 
«Jászság maroknyi vezércsoport- 
jáí, amely évtizedek óta napiren­
den tartja a politikai izgalmakat, 
anélkül, hogy erre komolyabb oka 
volna éls a város képviselőtestü­
letét a legfurcsább túlkapásokra 
r„ padja.

A város közigazgatása egyéb­
iránt nem szenved megakadást, 
mert úgynevezett állandó bizott- 
iT'my van hivatva a rappresau- 
tonza felosztása idejére a város 
ügyeit a kormányzó jóváhagyása 
mellett vezetni. A fiumei állapo­
tokra jellemző, hogy 50,000 lakos­
sal bíró magyar kikötő-város 
csak 30,000 magyar állampolgárt 
és ezek közt összesen alig 12,000 
olaszt számlál, a többi, mintegy 
1.000 horvát és szlovén és 6500 
magyar, kiknek száma a nyolc- 
vanadiki népszámláláskor alig 300 
volt.

Minthogy nem olaszok nagy­
része községi illetőségét nem 
szerzi meg, ezáltal lehetővé vált 
az olasz frakciónak, hogy a váro­
si életben a többséget magához 
ragadja.

Általában remélik, hogy a tör­
vény szerint négy hét alatt vá­
lasztandó rappresantanza higgad­
tabban fog viselkedni.

VASAIM.

I I I

Az aradi románok
passzívak maradnak.

Arad, junius hó 21.
(Telefonjelentés.) Az esti lapok 

tendenciózus tudósításokat közöl­
nek arról, hogy az aradi románok 
gróf Tisza István miniszterelnök 
ellen foglalnak állást. A túlzó el­
enzéki lapoknak ezt a híradását 

az aradi félhivatalos „Románul“ 
című lap határozottan megcáfolja. 
Az említett lap vezető helyen dek- 

j larációt közöl, mely szerint az 
I aradi románok passzívak marad- 
! nak.

:— ■.. ..Fi.u'i.y ■ -.vC —C'iáíltíiíí,
ehet vitatkozni róla, hogy mi 

használ többet az uralkodóház 
népszerűsítésének: az a bizonyos 
törvényjavaslat, amelyik a ki­
rálysértés büntetését fogja szigo­
rítani- vagy pedig az a látogatás, 
amelyet Lipót Salvator főherceg 
tett ezen a héten Miskolczon? — 
Egész nyugodtan, az igazság biz­
tos megtalálásával meg lehet a 
választ adni: a főherceg erőseb­
ben véste az emberek szivébe a 
szeretetet és tiszteletet, mint a 
törvény. A szigor, a kényszer so­
ha nem lágyítja meg úgy a kér­
ges, elkeseredett sziveket, mint 
egy jóságos tekintet, egy szelíd 
simogatás, vagy ha valaki az iri ­
gyelt, tehát gyűlölt magasságból 

I leszáll és megmutatja a szivét, — 
amelyben Qpemigy piros, forró 
emberi vér lüktet, mint a napok 
robotos munkáséiban.

Minden emlék, ami e várost a 
főherceg látogatásához fűzi, ked­
ves és szép. Nem ünnepeltette 
magát, mint elbizakodott nagy­
urak szokták, szerényen, minden 
gyülölséget provokáló feltűnést 
került, csak azt kereste, hogy 
benne is polgárt, a korona orszá­
ga egy kis darabjának figyelmes, 
jóindulatú érdeklődését lássák 
benne-

És ahogy elment a magas ven­
dég, nem érzett senki olyan meg­
könnyebbülés-félét, amit akkor 
szoktunk érezni, ha valaki a ter­
hűnkre van, de mutatni kell, hogy 
örülünk neki. Sőt épen sajnálko­
zás volt a szivekben, mert meg­
szerették, és bizonyos, hogy min­
denki szívesen látna egy ilyen fő­
herceget köztünk, már csak pél- 
daadásnak is, hogy benne, akitől 
megtanulja néhány pasa-allűrök­
kel dolgozó vidéki nagyság, ho­
gyan lehet a magasságban úgy 
élni, hogy akivel beszél, az abban 
a pillanatban nem a nagyiír le-

Gerhardt fÄS
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ereszkedését, hanem az 
felemelkedését érezze.

önmaga

Az utcán vidáman, cigarettáz­
va sétáló ifjakat látok. Rajtuk 
van még az ünneplő fekete ruha.- 
az arcukon a boldogság pirulása és 
a kiállott izgalmak sápadtsága 
váltakozik, a szemükben az ifjú­
ság csodás meleg tüze ragyog. — 
Ezek a boldog ifjak, akik büszkén, 
mosolyogva lépegetnek a korzón 
és a cigarettákból hegyesen ere­
getik a mohón szívott füstöt, — 
most kerültek ki az iskolából, — 
most kapják a kezükbe a nasy 
Írást arról, hogy megérettek az 
életre. És ők boldogok, mert azt 
hiszik, hogy most már övék min­
den szépségek és gyönyörűségek 
országa. És menenk dacosan, — 
gondtalan lélekkel ki az ország­
úira. ahol már nem a tanári kéz, 
hanem az élet vasmarka irányít­
ja a lépéseket, ök még nem érzik 
az életet, csak sejtések vannak a 
lelkűkben, eddig csak cirógatás 
érte őket, az élet azonban most 
már ott kacérkodik körülöttük és 
viszi az álmok aranyhimes vilá­
gából a rideg, szürke valóság 
felé- ők még nem látják azt a 
szürke piciny nyílást, amelyen a 
ma gondtalan mámoros szépsé­
geibe belevigyorog a holnap tüle­
kedésének fekete nehéz gondja. — 
Az életből ők eddig csak az el­
ső tavasz zengő szépségeit látták 
és érezték, az ősz komor borulata 
ismeretlen még a világukban. Má­
morossá teszi őket az első nagy 
siker, az érettség tudata és még 
nem tudják, hogy ez az Írás tulaj­
donképen csak útlevél a további 
vándorláshoz, amely az ifjúság ál­
mainak rózsakertjéből a valóság 
nehéz, göröngyös útjaira bocsátja 
őket.

És ahogy látunk vígan cigaret­
tázó, gondtalan ifjakat, akik ma 
jutnak ki az iskola fehér porából 
az élet szennyes sarába, vissza­
száll emlékezésünk a múlthoz, a 
mi édes, elélt ifjúságunkhoz, mely­
nek annyi szép reménye és nincs 
álma tudott azóta, hogy „érettek“ 
lettünk, a csúnya, fekete, mély 
sárba.

Szín

Záróünnepély
a Sörház-uteai 
ref. elemi iskolában.

Miskolcz, junius 21.

(Sjdt tudósítónktól.) Szép és 
bensőséges ünnepély folyt le 
szombaton délelőtt a sörház-utcai 
elemi iskolában. A kedves, kicsi 
növendékek, akik egész éven át 
szorgalmasan és ambiciózusan ta- 

i nultak, fényes eredménynyel vizs- 
! gáztak. Kézimunkáikból kiállítást 
! rendeztek. Gondosan, tisztán el- 
! készített csipkék, nehéz mintájú 
! függönyök, hímzések és egyébb 
imunkák sorakoztak szép rendben 
i a kiállítási teremben. A tanulók a 
I vizsgán komoly és fényes tanu- 
! jelét adták annak, hogy kitűnő pe­
dagógiai módszerrel készülnek fel 
az élet nehéz küzdelmeire.

A záróünnepély egyik legszebb 
mozzanata volt Kőszegi István 
igazgató-tanitó őszinte s igaz sze­
retettől átszőtt ünneplése, akit 
Tóth Béla ref. pap köszöntött fel 
érdemes tanítói működésének 25 
éves jubileuma alkalmából.

Kőszegi István 25 éve végzi a 
legnehezebb kulturmunkat: a ta­
nítást, 25 éve neveli, oktatja a 
gyermekeket, 25 év óta ül a tan­
termekben és lankadatlan szorga­
lommal, odaadással munkálkodik. 
Generációk nőttek fel mellette, ez­
reket tanított meg nagyon hasz­
nos, okos dolgokra. Kőszegi Ist­
ván ebben a negyedszázados kul- 
turmunkájában nem fáradt el. — 
Még ma is szorgalmasan végzi a 
legszebb emberi munkát.

Tóth Béla ref. pap gyönyörű be­
széd keretében méltatta a jubiláns 
érdemeit, aki puritán becsületes­
séggel jutott el odáig, ahol most 
van.

Ezután a növendékek köszön­
tötték fel az igazgatót.

Miskolcz, 1913. junius hó 22,

A Sajó 
halottja.

Miskolcz, junius 21

(Saját tudósítónktól.) Az örvé­
nyes, ravasz Sajó minden évben 
megköveteli áldozatait. Az idén 
már több ízben beszámoltunk ha­
lálos végű fürdésről', több ízben 
irtunk a Sajó halottairól. Tegnap a 
közeli Zsolcza község mellett tör­
tént végzetes fürdés.

Magyar Nagy István zsolczai 
legény nagy társasággal fürdeni 
ment a Sajóra. A legények vi 
gan fiirödtek a vízben és különféle 
virtusságokkal licitáltak egymás­
ra. Különösen Magyar Nagy Ist­
ván csinált veszélyes mutatványo­
kat. A legény messze bent úszkált 
a Sajóban társaitól és ott végezte 
produkcióit. Egyszerre csak gör­
csöket kaptak a lábai és megmere­
vedtek. A pajkos legény alig né­
hány másodperc alatt elmerült és 
nem is került fel többé a viz iel- 
szinére.

Társai azonnal a baleset szín­
helyére úsztak, keresték barátju­
kat, de az beleveszett a vízbe.

A halálos végű fürdésről jelen- 
téts tettek a csendőrségnek. A hul­
lát eddig nem sikerült kifogni.

orvos a külerőszak nyomait nem 
fedezte fel és aligha lehet bűntény­
ről szó. Valószínű, hogy az or­
szágutak vándora, kiről eddig 
semmi pozitivet nem lehetett meg­
állapítani, szivszélhüdés következ­
tében hunyt el.

Az esetről jelentést tettek a 
miskolczi kir. ügyészségnek.

Singer Zsipiond 
súlyosan megbetegedett.

Budapest, junius 21
(Telet on jelentés.) Politikai és 

újságírói körökben óriási konster- 
nációt keltett az a hir, hogy Sin­
ger Zsigmond, a „Pester Lloyd“ 
főszerkesztője hirtelen súlyosan 
megbetegedett. Állapota délutánra 
nagyon válságosra fordult, úgy, 
hogy fél 4 órakor meg kellett ope­
rálni. Az operáció sikerült.

APOLLO
nagy mozgóizlnház 
WEIDLICH - PULOTA

Általános közkívánatra.
Folyó hó 22-én, 23-án és 24-én:

quo mis.
Sienklewlcz Henrik világhírű regé­
nye nyomán készült dráma a keresztény­
ség vértanúinak idejéből 6 felvonás­
ban. Óriási méretek 3000 méter hosszú. 
Káprázatos fény. 6000 szereylő. A felvé­
tel, mnly teljes 4 évig készült, kerek egy 
millió koronába került,

Mérsékelten felemelt hslyárak.

Az előadások kezdete s
hétköznapokon délután 6 én esté fé 
1 órakor Vasár és ünnepnapon dől- 
itán M 8 4, fél 6, 7 és fél 9 érakor

HOLTTEST
az oFSZágufmenfi 
áronon.

(Saját tudósítónktól.) A borsod- 
geszti országúton a jámbor falu­
siak, akiknek arra vitt ütjük, teg­
nap délután egy holttestet vettek 
észre az árokban. Egy elöregedett, 
megtört ember feküdt holtan a 
bozótos, dudvával benőtt árokban. 
A felfedezők megrémültek s egye­
nesen a csendőrökhöz szaladtak. 
A hatóság embereit elvezették az 
árokhoz, ahol talán egy nyomor­
gó, nélkülözésekkel küzdő koldus 
aludta örök álmát.

A holttesten a később megjelent

Szabadságon.
Jönnek a boszniai katonák,

Miskolcz, junius 2L

Néhány nap óta a miskolczi 
állomáson idegen ezredbeli kato­
nák utaznak át. Öreg csontok 
ezek, akiket a hadvezetőség ok­
tóber óta tart fegyverben a bosz­
niai hegyek közt. Most huszonegy 
kis nap szabadságot kaptak,-hogy 
meglátogathassák az otthon ma­
radt családot- Felvidéki magyar 
valamennyi s beletelik öt nap is, 
arnig a bosnyák hegyek közül el­
érnek a faiujokba.

Beszélgettünk az állomáson az 
átutazó katonákkal.

— Vissza kell-e mennünk, mit 
ir az újság? — kérdezik ők.

Sajnos, semmi biztatót nem tu­
dunk nekik mondani.

— Mivel foglalkoznak lent?
— Csak gyakorlatozással.
— Milyen az elszállásolás?
— Barakokban lakunk. A télé» 

majd megfagytunk, olyan hideg 
volt.

— Nem fütenek?
A legény mosolyog és körülte­

kint a társain, hogy hallják-e ők is 
ezt a naiv kérdést- Hát mosolyog­
nak ők is.

— Fütenek, fütenek, de csak 
akkor lenne ott meleg- ha fölgyuj- 
taná a barakkokat. Igaz is, most 
fűtés nélkül is meleg van, majd 
megsülünk. Az még a szerencse, 
hogy jól bánnak velünk. Sok köz­
tünk a cigány, azok muzsikálnak, 
mi pedig dalolunk, meg táncolunk

— Asszonyokkal..-
Legyint a kezével, pusztán a 

szóra is figyelmes lesz a többi.
— Nincs ott egy fia se. A török 

asszony sikoltozni kezd már, ami­
kor meglát bennünket. Amúgy is 
parancsban van, hogy nem sza­
bad hozzájuk közelítenünk. Pedig 
azt mondják, hogy szépek. Külön­
ben az egész fehéirnéptől _ elmegy 
az ember kedve azok után, akik­
kel ott szóba lehet ereszkedni- — 
Ami szemét van az országokba», 
az ott gyűl össze. A fene néz rá­
juk.

...A vonat viszi őket tovább, 
az egyik — a férfikor java évei­
vel a vállán —■ számitgatni kezdi 
a noteszében, hány óra van még 
hátra. A másik előhúz egy palac­
kot, nagyot iszik belőle.

— Boszniai viz- A legjobb a vi­
lágon. Hej ha minden olyan tiszta 
lenne odalent, mint ez....

És három hét múlva visszaho*- 
za őket a vonat, a szomorú ma­
gyar legényeket, hogy tovább 
szolgálják a császárt Bosnyákor- 
szágban ki tudja, meddig.

KEZZEL
hímzett saját készítmény» női Ingek darabja 3 kor. 50 fillér 
Nagy nyári Occaslól

Az összes raktáron levő szövetek, selymek epongeok, francia grenadinek, delének és mosó 
ruhák, angol zefirek, valódi rumburgi és pamut vásznak, sifonok, szepességi asztalnemüek

Mélyen leszállított árban I
FEUERSTEIN ALADÁR női divat és vészonáruháea Széchenyi !!. 68. (Takerékegylettel szemben)
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fokossal
, y bizonyította 

igazát.
Miskoícz. junius 2É

(A Reggel tudósítójától.) A fa­
lusi ember gondolatvilága nagyon 
elüt a városi emberétől- A pusz­
tákon és a kultúrálatlan közsé­
gekben felnőtt embert a lobogó 
vére és az indulata vezeti, a vá­
rosi ember lecsendesedett és rit­
kán lobban vad haragra. A pa­
raszt rögtön bicskát ragad, vagy 
a keze ügyébe eső eszközzel sújt.

Fodor Kiss Vince és Kelemen 
Károly tiszavalki legények a 
korcsmában borozgattak. Italozás 
közben sok mindenről szó esett 
közöttük. Véigre is megakadtak 
valami csekélységen. Kelemen 
nem hitt Fodornak, mire ez — 
mint egy állat — megvadult és dü- 
höngeni kezdett.

— Te nem hiszel nekem! — or­
dította.

— Nemi
Erre Fodor előkapta a sarok­

ban álló fokosát éjs ,azzal Kele­
menre ütött.

— Most sem hiszel?!
— Nem!
Ezután olyat vágott a szeren­

csétlenre, hogy összeesett és esz­
méletét vesztette-

— Hiszel-e már? — kérdezte 
Fodor.

...  ....?
Kelemen nem tudott felelni.
A dühöngő embert a csend­

őrök elfogták. Kelement beszállí­
tották a miskolczi Erzsébet kór­
házba- Állapota válságos.

Asszonyok,leányok!
Ezt olvassák el, meg tudják a 
pénzzel tenni mit kell. S aki jól 
és olcsón akar vásárolni annak

RADVANYI IGNÁC
női ruhaszövet, szőnyeg, paplan 
és vászonáru üzletébe kell 
menni, mert ottan lehet csak

igazán olcsón vásárolni,
Miskoícz, Széchenyi-utca S3.

Aktuális párbeszéd 
a jogról.

Miskoícz- junius 2 í

— Asszonyom, ön feminista?
— Az vagyok uram.
— Mióta?
— Életem utolsó negyven esz­

tendejében.
— Eszerint asszonyom már el­

múlt negyven esztendős?
— Úgy van, uram.
— Mennyivel asszonyom ?

— Harminccal, uram.
— Méltóztatik eszerint hetven 

éves lenni-
— A nő annyi éves, ahány éves­

nek érzi magát.
— És kegyed, asszonyom?
— Csak az első harminc évet 

érzem, mert abból a korból még 
vannak emlékeim.

— És mit akar ön asszonyom?
— Jogot.
— Nem jól hallottam, asszo­

nyom, fogot, vagy jogot?
— Igaza. A jog, amit mondok, 

azért hallatszik úgy, mintha azt 
mondanám, hogy fog, mert a ho­
telben maradt, a vizespohárban, a 
fog.

— Eszerint ön ma beszélni sem 
fog.

— De fogok. Mert azt akarom 
beszédemben elmondani- hogy 
jng kell és ehhez nem kell fog-

— Asszonyom, Magyarorszá­
gon a férfiaknak sincsen joguk.

— Az nem baj. Nem arról van 
szó, hogy a férfinak van-e joga, 
hanem arról, hogy a nőnek le­
gyen. A férfinak ugyanis joga van 
ahhoz, hogy ne legyen joga s Így 
ahhoz sincs joga, hogy jogtalan 
legyen. A r.ői log jogos, a férfi jog 
jogtalan, de ami jogos, az jog s 
ami nem jogtalan- az jogos, tehát 
jogos és jogtalan jog és jogtalan a 
jogos jog. Jogosjogjogósabb azon­
ban a női fog joga. Ez egyszers­
mind a jog foga. Jogot fogért é:s 
fogat jogért- Aki jogot fogott, az 
fog fogat jogúi. S ez a bog a jog 
fogán. Fogas bog, uram, de jogos 
bog is.

— Jók, asszonyom.
— Mi az, hogy jók? Mi jogon 

mondja, hogy jók.
— Mert jók törökül igent jelent, 

fi ez is jogos. Okos és jokos do­
log. Jokos jog. asszonyom-

Fölborult
a szekerével.

Öregasszony a kocsi alatt.
Miskoícz, junius 2k

(A Reggel tudósítójától.) Sú­
lyos szerencsétlenség történt teg­
nap délután a szirmai ország­
úton. Diczházi Gáspár ottani gaz­
daember szekerei! hajtott haza­
felé. A kocsin ült egy szirmai 
öregasszony is, akit útközben vett 
fel. Diczházi uram nem volt mond­
ható józannak, sőt. Miskolczon 
alaposan az üvegek fenekére né­
zett, ami csak künn, a levegőn 
kezdte éreztetni hatását.

A beszeszelt ember az utón üt­
ni kezdte lovait, mire ezek vadul 
száguldani kezdtek és a szekeret 
veszélyesen rángatták. Az atyafi 
még jobban ütötte a lovakat, azok 
meg még jobban nyargaltak- 1

A súlyos jármű egyszerre csak 
fölborult és a benne ülőket kifor­
dította. Az öregasszony súlyos sé­
rüléseket szenvedett, nemkülön­
ben Diczházi is. A lovak elragad­
tak. A nénit az Erzsébet kórház­
ba szállították.

lES M® iili HÍRÜK.

A Rosenberg 
Sándor

női divat és fehérnemű osztályának
hatóságilag engedé­
lyezett kiárusításában
Fenti cégnek fontos érdeke, hogy 
uj nagyszabású

Női Felöltő 
Áruházát
mielőbb megnyissa, valamint 
hogy a már jónevü fran­
cia és angol női divat termeinek 
nagyobbitási munkálatait meg­
kezdhesse, miért is fentemlitett 
osztályok igazán

szép és dús válasz­
tékú raktárának árait 
újból leszállította,
úgy, hogy a legszebb ruha­
kelmék, selymek, grenadinok, 
epongeok, delainek, zephirek és 
mindennemű mosóáruk, valamint 
a kész női- és férfi fehérnemű 
damaszt és vászonáruk

csaknem feleárban 
lessneb árusítva.

Saját érdekét képviseli mindenki, ki ezen 
bevásárlási alkalmat nem mulasztja el.

EE EE EE

A nyár örömei.
A szív; lai imádom az édes nőket.
Az agy: ka szivemből utálom őket.
A szív: A nő, ha szép, oly égi, légi.
Az agy; Ez a hasonlat, jaj de régi.
A szív; A nő, a nő esupa varázs. , 
Az agy: Minden szavuk kigyómarás.
A szív: Jerüuk hát szép szivem, te drága 
Az agy: Drága? No, ezt már eltalálta.

1 szív: A tóiioz ránduluiik 111a ki.
Az agy: Mit szólsz ehhez fiam, Zsalu?
A szív: Mcgfürdjiink majd a tó vizében. 
Az agy: S tiidobajt kaptok hevenyében. 
A szív: Lepihenünk az iide gyepre.
Az agy: S két veréb szól le a fejedre.
A szív: Es milyen gyönyörű a pázsit.

agy: Kősón nyakadra Dali rnásiit.
A szív : Fölkeressük a korcsmaházat.
Az agy: hol bőr nélkül marad a vázad.

• asztalunkon habzik a írás ser.
Az agy: Es cigány útra téved tízszer.
A szív: Élvezünk ózondus leget.

z agy: S jelentesz holnap beteget.
A szív: S ha jő az alkony, száll a nap. 
Az agy: Részeg leszel, akár a csap.

S mert mi ez egy érző kebelnek,
Ha az örömök elszelelnek,
Mondd, hogy savanya az ecet 
S ez alapon
lagadj le tiz sósperecet. Pucér.

— Városi közgyűlés — csütör­
tökön. Miskoícz város törvény - 
hatósági bizottsága csütörtökön, 
junius hó 26-án délután 3 órakor 
rendes havi közgyűlését tartja, 
dr. I’arnay Gyula főispán elnök­
lete alatt.

— Gödöllő gyönyörű erdején 
keresztül vezet a villamos. Nagy 
jelentősége van ennek, mert igy 
a Budapestre utazóknak meg vau 
adva a mód arra, hogy Gödöllőn 
kiszálljanak és az 111 hátralevő ré­
szét már tie füstös, kormos, me­
leg vasúti kocsikban tegyék meg, 
hanem mintha feliiditő, pompás
kiránduláson vennének részt:
tiszta, szellős villamos vasúton, 
erdők, hegyek közt, festői vidé- 

. ken keresztül felfrissülve, kipi- 
j heave érkezzenek meg Budapest­
re. Ez átszálló utazás előnye 
azonkívül, hogy olcsóbb és idő­
megtakarítással is jár, mert min­
den Gödöllőre érkező vonatra vil­
lamos kocsi jár, úgy hogy az át­
szállás azonnal megtörténhet. De 
jelentékeny előnyt nyújt végül
azoknak is, akiknek nem Buda­
pest utazásuk végcélja, hanem 
Rákosszentmihály, Rákospalota, 
vagy Újpest.

- A „Debóra“ jótékonysági nő­
ügyiét ünnepélye. Folyó hó 15-én, 
vasárnap délután tartotta a mis­
kolczi „Debóra“ jótékonysági nő­
egylet jótékonyáéin ünnepélyét a 
Vörösrák helyiségében. A mulat­
ság, dacára a rossz időnek, fé­
nyesen sikerült. Az ünnepély 
hangverseny nyel vette kezdetét. 
Mindenekelőtt a vigalmi bizottság 
egy szép rózsacsokrot nyújtott át 
az egyesület közszeretetben álló 
elnökének, Princz Jakabnénak. — 
Ezután hideg ételekből összeállí­
tott uzsonna következett, aminek 

, kitűnő volta Denecke Caesar hely- 
I beli cukrász munkáját dicséri. Áz 
uzsonnát nagy tapssal honorált 
műkedvelő előadás és hangver-

Szaf maözvegyek, abbonensek, gur- RJ A
manók, ízletes magyar konyhát és 16 pfflf l3P^I|mAi 
borokat kedvelők találkozó helye a ■■ ^

™.™TözönsIg™™vä™”ögTs™kér! SIPOSS JEN Ővéndíglős, Miskolci, Räkuil-ulca 2. szám.

II sörcsarnoka és éttermei. - Kelle­
mes kerthelyiség. - Külön termek. 
Naponta kltünőcigányzene.
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Dói jár az <rt Goldman Mór SÜL«?.™""""-ha WlUlilUil IT1V1 5zirma-utca 19. szerzi be. 
Dús raktár: valódi SVáld Órákból® Bámulatos olcsó árak.

öavitások pontosan és olcsón eszközöltetnek.

seny követte, miközben a hangulat 
egyre emelkedett. A mulatság fé­
nyes sikerét a Sugár Adolf ur ál­
tal vezetett kitűnő műkedvelői ze­
nekar játékának és a bizottság fá­
radhatatlan munkájának s odaadó 
szorgalmának köszönhet. — Az 
ünnepélyen a következők voltak 
szívesek felülfizetni: Weiner Mór 
né, Jarbka Jenő 10—10 korona,
Kiss János, Princz Jakab, Kupfer 
stein Dániel, Schlesinger Márton 
5—5 korona, Plattner Jakab, Neu­
mann Adolf, Schweitzer Testvé­
rek, Kardos Béla, Plattner Bernät 

Friedmann Miksáné 4—4 ko­
rona, Márton Endre, özv. Qertner 
Jakabné 3.80—3.80 korona. Jónap 
Mónié, Schwarz Mórné, Braun- 
ield Sándor, Baruch Gyula, Kraus 
Adolfné 3—3 korona, N. N. 2.40 K, 
özv. Gelmann Májerné, Klein Sán 
dorné. Fodor Mihály, Klein Jakab, 
Ltisztig Ferenczné, Mandel Ká 
roly, Siegelmann Józsefné, Nagy 
Dezsőné, Hegedűs Izsó, Freund 
Lajos, ifj. Klein Jakab, Rottenberg 
Józsefné, Dancz Mór, özv. Wei­
ner Salamonná, Weisz Soma, 
Weisz Mórné, Nevora Ferencz, 
Rottmann Edcné, Reiner Gyuláné 
2—2 korona, Czeichner Adolf 1.80 
korona, Hoch Hermáimé, Clement 
Heinrich Budapest, N. N„ Kohn 
Sándor, N. N. 1.20—1.20 korona, 
Rosenfeld Benjáminná, dr. Lédig 
Dezső, Stern Ignácz, Izsákovics 
Dávidné, Varga Ignáczné, Gelman 
Dániel. Tannenbaum Gyuláné, Stei 
nincz Ignáczné, Klein ignáczné 80 
—80 fillér, Kronovics Hermanne 
60 filer. — Mandel Rózsika 20 
fillér. — Fogadják fentiek a jóté­
konyság nevében hálás köszöne- 
tiinket: az Elnökség.

A férfi-cigány Magyar körmeit'zését- A cigányasszony az egész 
sorba megnézte és azt jósolta, — 1 cókmókot összepakolta és azt 
hogy őreájuk a „Táltos“ m-éig nem mondta, hogy elviszi a „Táltos­
haragszik és meg is gazdagodhat­
nak, ha a „Táltos“ kedvében jár­
nak. Kértek egy lepedőt- amely 
azonban lyukas ne legyen. Abba 
egy inget, amelyen szintén nem 
szabad lyuknak lenni....

Magyarné a kért dolgokat sor­
ban a földre rakta s a lepedőbe 
még három korona hatvan fillért 
és egy órát is beletettek. Az órát 
azért, hogy a szörnyű „Táltos“ 
pontosan betarthassa ideje érke-

hoz“, kiengesztelni annak a ha­
ragját. A cigány-férfi pedig ma­
radt. De nem sokáig. Azt mondta, 
hogy kimegy vizet inni- lehet, — 
hogy ivott is, az bizonyos azon­
ban. hogy megugrott.

Magyar várta ,a „Táltost“, hogy 
he zza a szerencsét. De a „Táltos“ 
nem jött s igy az esetről jelentést 
tot; a csendőrségnek, amely most 
nyomoz a fűstösképti Táltosok“ 
után.

a»*»» *****

T elet onielentések.

Mikor a „Táltos" 
megharagszik,

Igaz történet 
a legsötétebb Borsodból,

Miskolcz- junius 2'

A Nekézseny községhez tarto­
zó Meszes-pusztán történt az 
alább leirt eset, amely élénk ta­
núbizonysága annak, hogy milyen 
feneketlen butaságban sínylődik 
nép egyes helyeken.

Meszes pusztán lakik Magyar 
József 26 éves cselédember 
családjával együtt. Junius hő 
22-én megjelent Magyar lakásán 
egy cigány férfi és egy nő, akik 
azt mondták, hogy Magyarékat 
és az egész rokonságukat nagy 
szerencsétlenség fogja érni- De 
Magyar és a felesége megmene­
külhetnek, ha bíznak az ő segítsé­
gükben.

Üdvözlő küldöttség
a Házelnöknél.

Budapest, junius 21.

(Teiefonjeleniés.) Törökszent- 
rniklósról nagy küldöttség jelent 
meg délelőtt Beöthy Pál képvise­
lőházi elnöknél, hogy üdvözölje el­
nökké választása alkalmából.

Beöthy Pál délután félkettőkor 
ebédet adott a Hungáriában a kül­
döttség tiszteletére. Megjelentek 
az ebéden Tisza István gróf mi­
niszterelnök, Khuen-Hédervjáry 
gróf a munkapárt elnöke, több mi­
niszter, államtitkár és képviselő.

Beöthy Pál, Tisza, Khuen-Hé- 
derváry, Szász Pál mondtak be­
szédet az ebéden-

A gyomai választás,
Gyoma, junius 21.

(Telefonjelentés.) A kerület­
ben a képviselőválasztást junius 
28-ára tűzték ki.

Békeramények,
London, junius 21.

(Telefonjelentés.) Diplomáciai 
körökben a balkáni konfliktus bé­
kés elintézését remélik és azt

Gyermekrontó 
csizmadia mester,

tartják, Hogy sikerül 
megegyezés.

a békés

Páris. junius 21-

üebreczenböl jelentik: A debre- 
czeni rendőrség ma délután egy 
betegérzésü, veszedelmes embert 
tett ártalmatlanná. Gyermekron- 
tás gyanúja alatt letartóztatott 
egy csizmadiamestert, aki már ha­
sonló bűntett miatt több havi fog­
ságot is szenvedett. Legújabb bű­
ne egy ötesztendős leány gyer­
mek ellen irányult, akit tőrbe is 
csalt s beteges vágyai kielégítésé­
re áldozott fel.

A gyermekrontó Szatyrt Tóth 
Miklósnak hívják, nős, családos 
egyén, magának is több apró gyér 
meke van. Az Ajtó-utca 4L számú 
házban lakik, ahol csizmadia mes­
terséget folytat. Apró, cingár, be­
teg külsejű ember, akinek szer­
vezete már messziről elárulja 
megbomlott agy- és idegrendsze­
rét. — Az Ajtó-utca szomszédos 
az Agárdy-utcával, ahol Asszony 
Zsuzsánna debreczeni lakosnő él 
ötéves Juliánná nevű gyermeké- 

I vei.
I Tegnap délután Asszony Zsu- 

Budapest, junius 21. zsánna azzal a céllal távozott, 
hogy a városi tanács által a mun­
kanélküliek részére megszavazott 
összegből kér pár korona segélyt, 
öt éves gyermekét egyik szom­
szédja felügyeletére bizta, aki vi­
szont a közelben játszó gyermek­
társaság barátságára hagyta Asz- 

i szony Juliannát. így esett, hogy 
r> . . . . 1 a beteges szenvedelmü csizmadia-
Budapest, junius 21.; mesterj akinek szintén vannak

(Telefoníelentés ) Te torán Ah aprós gyermekei, a kis leányt já- 1 eietonjeientes.) tegnap Alá- ték ürügye alatt lakásába csalta„
A lakásba érve az állatisa em­

ber neki esett a kis leánynak és 
beteges vágyakozásával megron­
totta a kis leányt.

telt és Bulgária nagy stratégiai 
előnyöket szerzett. Szerbiának és 
Görögországnak tehát be kell lát­
ni Bulgária előnyét háború eseté­
re.

A miniszterelnök a birtokán,

(Telefonjelentés.) Gróf Tisza 
István miniszterelnök tegnap bir­
tokára utazott.

Egy islállófiu tragédiája,

Francia diplomáciai 
is a békét remélik. Az 
mény, hogy Szerbiának és 
rögországnak engedni kell,

körökben 
a véle- 

Gö-
mert

gon egy Mák nevű istállófiut ; 
lő homlokon rúgott. A szeren 
esetlen gyerek eszméletlenül esett 
össze. Haldoklik-

Harcias hangulat Szerbiának.
Belgrad, junius 21.

(Telefonjelentés.) A szerb-bol­
gár határokon nap-nap után vé­
res összetűzések vannak határ­
őrök között. Szerbiában kikerül- 
hetlennek tartják a háborút-

Az Osztrák-magyar
Bank ülése,

" *........Lr,,.j
Budapest, junius 21.

(Telefonjelentés.) Az Osztrák- 
magyar Bank e hó 26-án tartja 
félévi ülését, melyen előterjesz­
tik az intézet félévi zárszám­
adását.

A japánok gyakorlati érzéke
azonnal felismerte az EE&" UJ -USI

gammlsen*

Bulgária ős Románia megegyez­

el

kisiklás, fáradtság, I 
ráskádtatása kizárva!

Brak Betegest, VIL

BIKSZAD-CTOCTFURDQ
Klö és utóévadban az állandó tartózkodásnál a 

szoba áraknál 30 százalék engedmény.

Szatmármegyében. Megnyitás május hó 15-en.
Meleg ásványvíz fürdők. Szénsavas fürdő. Hidegvíz gyógyintézet. Dr. Balling- 

Inhalálás. 160 kényelmesen berendezett szoba. Vízvezeték. Aeetiienféle inhalálás. 160 kényén 
világítás. Vasúti állomás, posta, távírda. Telefon.
Prospektust. Ivóvízről árjegyzéket kívánatra küld

Gyógy tár helyben.
fürdőigazgatóság.

Sü
tik
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Miskolcz, junius 21

Szereplők: a férj és a feleség- 
[, ö: délután. Hely: Miskolcz. 
feleség (hosszú hallgatás után): 

Hát tudod fiacskám, most már iga­
zán itt az ideje....

Feleség (felriad az újságjából): 
Mi.-., mi? (Mosolyogva): Nagyon 
s; ép fiacskám..

Feleség (meghökkenve): Mi? 
Mi szép?

Férj: Hát nem az időről mond­
tál valamit?

Feleség: De arról. Arról, hogy 
itt az idő.-.
Férj: Édesem, az idő már itt van 

i-czer és nem tudom hány éve. —
[. Majd hozom a lexikont.

Feleség (türelmetlenül): Ugyan 
kérlek! Itt az ideje, most vagy 
soha. amint az az Arany János.... 

Férj (nyugodtan): Petőfi-... 
Feleség (m. f.) Hát Petőfi! Én 

miattam akár Farkas Imre is le­
het! Szóval itt az ideje annak,

;hogy....
Férj (m- f.): Akár ne is foly­

tasd! Elég lesz száz?
Feleség (már dühös): Froclizni 

a! arsz?! (nyájasan): Nézd pupu- 
:kám....

Férj (keserűen):..-. Pupukám! 
Ez már megint pénzembe fog ke­
rülni....

Feleség (édesen): Tévedsz pu­
pukám! Ezúttal igazán nem pénz­
ről lesz szó- Hidd el, nem utálok 
semmit úgy, mint azt a sok hiába­
való pénzkidobást. Egész másról 
lesz szó! Nézd kérlek, egész ko­
molyan itt az ideje annak, hogy 
gi j, dől kozni kezdjünk.... j

Férj: Igazad van drágám! Háti
csak gondolkozz; -— addig én
majd elmegyek a kávéházba.

Feleség: (dühösen): Te.- te., te., 
(egyszerre roppant édesen): — 
Fiacskám, — hova megyünk az 
idén nyaralni ? 1

Férj (nyugodtan): Hova? gon­
dolkozik): Tudok egy nagyon jó, 
olcsó, csöndes kis fürdőhelyet — 
és emelett nincs is messze.

Feleség (örömmel): Te, drága! 
Te édes. Te... Hogy hívják, hogy 
hívják?

Férj: Hámorung. Hámorung. 
Feleség (m. f. elragadtatva) Há-

! morung. Milyen gyönyörű, milyen 
romantikus! Bizonyára sötét fény 
vés mélyén, hatalmas hegy lábá­
nál ...

Férj: Már az igaz!
Fe'eség: És hol van, hol van ... 

mondd már!
Férj (nyugodtan): Nincs mesz- 

sze szivecském.
Feleség: Kezdhetek pakkolni? 

Elég lesz egy utazókosár?
Férj (mefisztói nevetéssel): Mi? 

Utazó kosár? De még mennyire 
elég lesz!

Feleség (megrökönyödve): Mit 
nevetsz. Mit nevetsz?! A nem is 
olyan sok egy utazókosár...

Férj (csendes örömmel): De 
sok.

Feleség (felcsattan): Na, hal­
lod? Három kalapot csak kell vin­
ni! Aztán egy lódén ruhát esős 
időre, egy kosztümöt hűvös időre, 
toalettot meleg időre, egy vászon­
ruhát délutánra, egy estélyi table 
d‘hote-hoz, egy strandöltözetet, 
egy...

Férj (aki ezek alatt csendesen 
nevetett magában): Hát még mit? 
Fiam, Hamorungban nem szokás 
öltözködni, ott csak vetkőzni szo­
kás .. .

Feleség (elhíilve): — ?
Férj (m. f.): Hamorungban ép­

pen elég az a ruha, ami ép rajtad 
van; még az is sok. Hamorungban 
nincs esős idő, nincs hűvös idő, — 
nincs meleg idő, nincs table d‘hote 
— nincs strand ...

Feleség (meghökkenve); De ... 
Hiszen ez hihetetlen! Hol van hát 
ez a Hámorung. Mi ez a Hamo- 
rung?

Férj (a kéjek csúcspontján): — 
Egész közel van fiacskám. Mis­
kolcz ... Diósgyőr... Hámor! — 
(Nevetőgörcsöt kap.)

Feleség (csendesen elájul.)

Vasúti menetrend.
1. A vonatok indulása Miskolcz 

személypályaudvarról.
— Érvényes 1913. évi május hó 1-töl — 

Budapest felé,
Reggel személyvonat 6.10 perc*
Délelőtt gyorsvonat 9.40 „

„ gyorsvonat 10.40 „
Délután személyvonat 12.35 „

„ személyvonat 2.53 „
„ * gyorsvonat 3.06 „
„ gyorsvonat 7.08 „

Este gyorsvonat 6.28 „
„ személyvonat 3.37 „

„** tv. sz. sz. (Füzesabonyig 8.— „
„ tv. sz. 8.40 „

Éjjel személyvonat 2.25 „
Éjjel személyvonat 3.04 „
Éjjel gyorsvonat 3.04 „
♦Csak VI/15-től IX/15-g és XII/15-töl 

— 1/31-ig közlekedik.
* *)Csal< vasár- és ünnepnapot megelőző 

hétköznapokon III. o.

Kassa felé.

iprú hirdetései
Íj szóig 80 fillér. — 20 sbó K 1*60- 
M 8só K 3'20. — Minden további testé

8 fillér.

Naponta friss, kóser fiatal pe­
csenye liba egészben és kilónként 
kimérve kapható Freireich Hen­
riknél. AranyJános-utca 31. (142)

Egy tisztességes középkorú vá­
sározó asszony azonnalim keres­
tetik. Cim: Arany János-u. 90- sz

ISO.

Reggel személyvonat 6.35. „
Délelőtt gyorsvonat 10.31 „
Délután személyvonat 12.05 „
Délután gyorsvonat* 1.03 „
Délután gyorsvonat 5.12
Este személyvonat 6.42 .,
Éjjel személyvonat 1.34 „
Éjjel gyorsvonat 1.48 „
Éjjel tv. sz. sz. 3.54 „
*Csak VI/15-től IX/15-ig és 

I/31-ig közlekedik.
XII/15-tő!

Fülek felé Miskolcz pályaudvarról.
Reggel személyvonat 7.27 „
Délelőtt személyvonat 9.05 „
Délután személyvonat 1.09 „

„ személyvonat 5.36 „
Este személyvonat 10.36 „

Mezöcsát felé.
Reggel vegyesvonat 
Délután személyvonat 
Délután személyvonat 
Este személyvonat

Szerencs leié:
Reggel személyvonat 
Délelőtt gyorsvonat 
Délután személyvonat 
Délután személyvonat 
Este gyorsvonat 
Este személyvonat 
Éjjel t. v. szem. száll.
Éjjel személyvonat 
Reggel személyvonat 
Éjjeli személyvonat

7.06 pere 
12.35 

4.32 „ 
7.18 ..

7.42
10.56
1.57
4.25
6.—
6.06

11.06
3.41
6.12
9.50

Edelény-Szendrő felé Miskolcz gömöri* 
pályaudvarról.

Reggel vegyesvonat 
Délelőtt motorvonat 
Délután vegyesvonat 
Délután motorvonat 
Este motorvonat 
Éjjel motorvonat

6.07 perc 
10.40 „ 
1.44 „ 
4.15 „ 
7.25 
3.47 „

2. A vonatok érkezése Miskolc* 
személypályaudvarra.

Kassa felöl.
Reggel tvsz. (Forróencsröl) 6.39 per* 
Reggel személyvonat 9.16 „
Délelőtt gyorsvonat 10.30 „
Délután gyorsvonat' 2.59 „
Délután személyvonat 3.09 „
Este gyorsvonat 6.58 „
Éjjel tvsz. sz. 12.09 „
Éjjel személyvonat 1.52 „
Éjjel gyorsvonat 2.53 „

Budapest felől,
Reggel személyvonat 5.54 M
Délelőtt v.-vonat (Hatvanból) 8.50
Délelőtt gyorsvonat 10.20
Délelőtt gyorsvonat 10.49
Délelőtt személyvonat 11.46
Délután gyorsvonat 12.56

„ személyvonat 1.29
„ gyorsvonat 4.55

.. gyorsvonat 5.46 M
Este személyvonat. 9.13 M
Éjjel személyvonat 1.14

„ gyorsvonat 1.39 n
., személyvonat 3.12 yt

Szerencs felöl.
Reggel tv. szem. száll. 7.19 pere
Délelőtt gyorsvonat 9.26

„ személyvonat 10.21
Délután személyvonat 12.14

„ személyvonat 2.35
Este gyorsvonat 6.18

„ személyvonat 8.04
Éjjel személyvonat 12.28

„ gyorsvonat 2.33
Fülek felöl Miskolc gömör/ pályaudvarra

6.33 per 
11.03 „
3.31 „ 
7.18 ,.
3.33 „ 
5.56 „

Reggel személyvonat 
Délelőtt személyvonat 
Délután személyvonat 
Este vegyesvonat 
Éjjel személyvonat 
Délután tv. sz. sz.

Boldva felöl.
Reggel vegvesvonat 7.14 peres
Délelőtt motorosvonat 9.25 „
Délután „ 12.38 „
Délután „ 4.55 „
Este vegyesvonat 8.04 „
Este motorosvonat 10.25 „

Mezöcsát felől.
Reggel vegyesvonat 5.39 pere

„ vegyes vonat 8.13
Délben személyvonat 1.29 „
Délután vegyesvonat 5.27 „

„ tvsz. sz. 7.50 H

Hirdetések felvétetnek

eUMMn több mini 20061 
era os mint a legmegbi?. j 

hatóbbat ajánlja.
Á kirakatokban ki* 

függesztett QLLAteCj 
!.táblácskák azelá-j 

helyeket jelzik 
Ára 4.6és8tí*/ 
kssatjáérU

SlYoYYyienlkUB

vll-
_ esség 

Teljes jótállás. 
'Mindenütt kapható, 

árjegyzék ingyen.. 

fllWe'ommi gyárától

.straw» &7Ara tucatonkont. 6. —, x—, ea iu,— kői

IsnhsíA* ®r- Besoyszky Emil, dr.
-••• i»y • Barnch Sándor, Barneb 

""“^""““■Gynia, ifj. Gödry Lajos, 
Kálnai Lipót, Kellner ós Fodor, Szabó 
Béla, Fodor Dezső s Oerő Ignác uraknál

Pénzt takarít meg
ha nyomtatványait 

9 Klein és Und víg nyomdában . , j 
rendeli meg. ^-.0

T Tlí
518 méter t. f. m. 38—48° C f. hévvizzd
Budapest-ruttkai fővonalon gyorsvonat megállóhely.

Javallatok:

TMm TKTj

izületi és izomreuma, ischias, neuargia, ideg- 
bántalmak, női bajok és bőrbetegségek 

esetében. Qy.

MBHH
Orvosi vezetőség alatt álló ivó és fürdőkurák. 
porcellánkád és 6 természetes tííkörfürdő, 
pakolás, izzaális kúrák, villamozás, masz- 
százs és hidegvizgyógykezelés. Olcsó árak, 
nagy kényelem. Saját fürdőzenekar, lawn- 
tennisz. Előidény: július 1-ig. Utóidény: 
aug. 20-tól. 50 százalék engedmény. Képes 
prospektussal és felvilágosítással díjmente­
sen szolgál az Igazgatóság.

Bútorozott szoba
kiadó

Himyadl*u. 58. s;
Lumpok!
másnap „LUNA“-vizet igyatok
A „Lima" kénes ásványvíz főraktára 
Miskolcon a Kereskedelmi r.-L-nál van.

Makulatúra papír,
mátermázsankánt teve, 12 korona árban
kapható a kiadó hhfaMan.
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Klein és Ludvig, Miskolcz.
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A REOOEL Miskolcz, 1913. juntos hó 22.

ETERNIT-MÜVEK 
Hatschek Lajos,
Budapest-Nyergesulfalu.

Központi Iroda s Budapest VI. ker. 
Andrássy-ut 33. sz.
Telefon: 171—72., 12—92.

ETERNIT-PALA
A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGAI

Vigyázat 1
Eternit-pala
csak akkor valódi, ha a fenti 
rajz szerint minden egyes lap 
a törvényesen védett szójegyei 
ETERNIT-tel van ellátva, szí­
veskedjék tehát mindenkor 
kifejezezetten csak a valódi

Hatschek»féle
Eternit-palát
kérni és silány anyagot vissza­
utasítani !

Kapható ü
Pásztor Miklósnál Miskolc, Belgrád-u. 16. 
Reiner és Mandula „ 
és Mezőnyékl&dháza.

Nagyon fontos! 
Eternit-müwek
szállítóképessége a Nyerges- 
ujfaluban történt gyár nagyob- 
bitás következtében 80%-kal 
emelkedett az elmúlt évhez 
képest, anyagszállítások tehát 
a leggyorsabban történhetnek.

UJabb rendszerű

Rhombus és hal- 
pikkelyes lapokra 
különösen felhívjuk 
szives figyelmét I!

TESSÉK ELOLVASNI I
6 és kitűnő Wolfram-lámpa és gázlzzók.

mámon:

Wolfram villanylámpákat
kitűnő minősében.

16,25, 32, 50. gyertyafényül á K 140 
I vételnél .... „ „ 1*35 

évi kötésre. . . . . . . . . . . ....  „ 130

Gázizzótesteket
rendes nagyság kitűnő mi­

nőségűt ... . . . . . . . . . . . . . á K *50
lefelé égő.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   „ *60
Felelősséget vállalok arra, hogy 
tartóság és minőség tekintetében 
bármely gyártmányt felülmúl.

Tisztelettel ILLÉS DAVID
Templom-utca 5. sz. a. 

Telefonszáms 305.

UJ VIRÁGÜZLET
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy
Mlskolczon Városháztér 7. sz. a.
(Szeremley ház] élöuirág üzletet nyitottam.
Saját kertészetemben termelt rózsákból készítek
mlndenfle csokrokat és koszorúkat.
Minden időben kaphatók úgy levágott, mint 
cserepes növények. Pontos kiszolgálat.
A n. ó. közönség pártfogását kéri

csontos ara
műkortósz Kertészeti telep: Kertész-sor 5. szám.

iai5i räHsiräHsiränsiränsi gHfi

Friedmann Márton
SAJÁT KÉSZÍTMÉNY!) KEFEÁRUK RAKTÁRA 
SZÍNHÁZÉPÜLET (AZ ABÁZIÁVAL SZEMBE«

Dús választék meszelő- és ecset árukból 
Fog-, ruha-, haj- és fényesítő kefékből. 
Por és bontó fésűk, kocsi és mosdó szi­
vacsokból. Tiszta seriéből készült parketta 
kefék, cocus lábtörlők. Padló és parkett 
lakk legílnomabb minőség. - Fodrá­
szán ezikkek jutányos áron. 
Yiszontelárusitóknak engedmény

őszi trágyázás!

Zhomassalak
A legjobb és legolcsóbb FoszForsovas mű­

trágya! — Óvakodjunk a hamisításoktól!
Csak akkor valódi, ha llyan ssákben van 

és eredeti olomsár van rcyta.
Minden zsák tartalomjegyzékkel van ellátval

Kalmár Vilmos .
a Thomasphosphatfabriken Berlin vezérképviselője

BUDAPESG, VI., ANDRÁSSY-UG 49. K S 
KülönBsen a jelenlegi RENDKÍVÜLI OLCSÓ I 
ARAKRA figyelmeztetjük a vásárlókat. g

Bodósor eleién
Egy pince, üres telekkel eladó.

Cím a kiadóhivatalban.


